

О том насколько удивительным предстаёт сплетение событий 12 апреля 2020 года, стоит подумать.

Вход Господень в Иерусалим и день космонавтики.

Бог на молодом осленке, шествующий навстречу человеку и человек, шагнувший за пределы планеты.

Сравнения могут показаться неуместными. Однако и одно и другое — события мирового вселенского масштаба, оказавшие влияние на ход истории человечества.

Самое невероятное, самое мирное и всечеловеческое событие вписано на страницах истории нашего Отечества и совершить его выдалось именно нашим людям. А дальше, следуя Ломоносовскому штилю — не токмо во славу нашу, но и во благо всей Земли!

Земной ослик Бога и космическая ракета человека

Добавил(а) o_Serafim
12.04.20 23:36

Да, мы оказались первыми, заглянувшими в космос и увидавшими Землю во всей ее красоте и уязвимости. А тот, кому это было доверено, был таким, каким и должен быть достойный великой миссии человек планеты Земля. Он был и остается первым, но он остался в памяти скромным и светлым, храбрым, добрым и улыбчивым. А главное — он был и остается нашим. И это навсегда.

Этого ни оспорить, ни изменить нельзя. Этим нельзя не восхищаться. Можно — радоваться и удивляться.

Бог в этот день решительно и открыто вышел к человечеству во всей Своей силе и простоте.

Бог умаляет себя перед человеком: "иже на жребяти осли сести изволивый нашего ради спасения...", а гордый своим разумом человек возносит себя выше Бога.

Стоит сразу уточнить, что это не об Юрии Гагарине.

Однако, есть ли в этом стечении событий 12 апреля 2020 года какая-то параллель?

Безусловно. Иначе зачем было начинать и пускаться в рассуждения. Но есть в этой гипотетической постановке вопроса и свое "золотое сечение", которое до банальности просто выражено державинскими строками: "Умом громам повелеваю, а телом в прахе

истлеваю... ".

Это не о Гагарине, это о политике в целом и о ее недальновидных и амбициозных служителях.

Греховный взгляд на жизнь нередко формирует и греховные навыки отношения к жизненным обстоятельствам.

Когда в 1961 году весь мир облетела весть, что первым человеком, полетевшим в космос, стал советский лётчик космонавт Юрий Алексеевич Гагарин, Н.С. Хрущев, тогда Председатель Президиума Верховного Совета СССР, встретившись с Патриархом Алексием I (Симанским) сказал ему:

— Ваше Святейшество, Вы должны обязательно сказать в своей пасхальной проповеди, что Гагарин летал в космос, но Бога он там не видел.

Патриарх согласился с Хрущевым. И сказал так, как тот просил. Но добавил от себя:

— Зато Бог видел Юру и благословил его.

Земной ослик Бога и космическая ракета человека.

Земной ослик Бога и космическая ракета человека

Добавил(а) o_Serafim
12.04.20 23:36

Что же произошло в этот день, когда Господь взошёл в Иерусалим? Люди поклоняются неким земным знакам превосходства, а Господь в силу Своего смирения пренебрег всеми обычаями торжественного входа победителя в столичный град, но оказался выше всего, что так дорого людям, а на деле является предрассудком. Смирение, которое показал Христос, оно поднимает над обыденностью жизни и помогает увидеть ничтожность, суетливость и слабость того, что люди называют силой.

Господь Иисус Христос сегодня учит нас тайне человеческого счастья.